
 

Щодо зарахування учнів  

до закладів загальної середньої освіти (Лист МОН України, травень 2020) 

 

Відповідно до статті 9 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» рівний доступ до здобуття повної загальної середньої освіти 

забезпечується, зокрема, шляхом визначення правил зарахування до закладів 

освіти, при цьому зарахування до початкової школи та гімназії здійснюється 

без проведення конкурсу, крім випадків, визначених законодавством. 

Відповідні правила зарахування та випадки проведення конкурсів визначено 

Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 

року № 367, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 

року за № 564/32016 (далі - Порядок зарахування). 

Наголошуємо, що під час зарахування дітей для здобуття початкової освіти 

до закладу освіти забороняється проведення конкурсів (будь-яких заходів, 

спрямованих на перевірку знань, умінь, навичок чи інших компетентностей 

дитини), крім закладів спеціалізованої освіти і приватних закладів освіти. 

Згідно з Порядком зарахування дату початку прийому документів для 

зарахування визначають органи місцевого самоврядування та місцеві органи 

виконавчої влади, але строк прийому заяв не може бути меншим одного місяця. 

Фактично мінімально можливий термін подання необхідних документів має 

бути встановлено з 30 квітня по 31 травня, крім випадків зарахування до 10 - 11 

класів, до яких мінімально можливий термін подання необхідних документів 

має бути встановлено з 15 травня по 15 червня. Водночас у зв’язку з можливим 

подовженням тривалості освітнього процесу зазначені вище терміни може бути 

змінено. 

Відповідно до підпункту 3 пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» 

Закону України від 17 березня 2020 року № 530-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і 

поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі - Закон) з дня 

оголошення карантину зупиняється перебіг строків звернення за отриманням 

адміністративних та інших послуг. Тому у разі продовження режиму 

надзвичайної ситуації, перебіг місячного строку для прийому заяв та інші 

відповідні строки, зокрема строки оголошення конкурсного відбору, видачі з 

наказу про зарахування тощо, визначені Порядком, будуть подовжені з 

урахуванням часу, що минув до завершення карантину. 


